

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO
PREGÃO Nº 009/2017 – FMEDUCA**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este RETIFICAR o Edital já mencionado e seus Anexos, no que segue:

Cláusula Primeira - O presente termo tem por finalidade:

✓ Excluir os itens de nº 136 – 272 – 326 e 507, constantes na planilha do Termo de Referência;

✓ Alterar os dados dos itens nº 505 e 506 para:

Item 505	25.000	un	Tijolo c/ 8 furos	R\$ 0,50	R\$ 12.500,00
Item 506	2.000	un	Tijolo maciço	R\$ 0,43	R\$ 860,00

✓ Inserir complementação no descritivo do item nº 41: 20kg;

✓ Alterar valor informado na cláusula 2.2 do edital. Leia-se: 702.939,69 (setecentos e dois mil novecentos e trinta e nove reais e sessenta e nove centavos).

Cláusula Segunda: Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de licitação Nº 009/2017 – FMEDUCA e seus Anexos.

O presente Termo na íntegra e todos os seus anexos estão à disposição no departamento de Compras e Licitações da PMB, ou através do site www.bombinhas.sc.gov.br.

Bombinhas/ SC, 07 de agosto de 2017.

ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração